
Арсениј Јацењук: Украјина је само прво бојно поље у рату Москве против Запада, ми бранимо границе ЕУ од руског упада
уторак, 21 април 2015 21:40

РИМ - Украјински премијер Арсениј Јацењук изјавио је да је Русија агресивна земља која
жели да нападне Европу и "дестабилизује планету" и истовремено слаба земља са
мноштвом нерешивих проблема.      

  

  

"Ми бранимо границе ЕУ од руског упада. Украјина је само прво бојно поље у рату
Москве против Запада. Сви смо у опасности, јер Русија жели да дестабилизује планету и
то чини чак као једна од пет сталних чланица Савета безбедности УН, чији је задатак
осигурање светског поретка", рекао је он за италијански дневник "Република".

  

"Желели смо да прикључимо Европи, против воље (руског председника) Владимира
Путина, а он је, да би нас казнио, покренуо офанзиву на истоку", казао је Јацењук,
преноси Спутњик.

  

Према тврдњи украјинског премијера, Русија наставља да "снабдева побуњенике
тенковима, тешким наоружањем и новцем".

  

Јацењук тврди да решење конфликта на истоку Украјине "још није могуће, јер Путин то
не жели".

  

У интервјуу је, говорећи о Путину, Јацењук рекао да "никада не треба потцењивати свог
непријатеља" и да је "тврд орах".

  

"Он разуме само језик који сам говори: језик грубости", наводи премијер Украјине.
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Према Јацењуковом мишљењу, Путин "прецењује своју земљу, која преживљава
економске проблеме", а Русија је "у војном смислу слабија од НАТО, има лоше економске
перспективе, становништво стари, влада клептократа има диктаторске тенденције".

  

Јацењук мисли да ће "пре или касније режим у Москви пасти", а Крим се вратити у
Украјину.

  

"Исти они који су прошле године узвикивали на улицама Севастопоља каква је срећа
постати руски држављанин, данас горко жале због њиховог избора. Убеђен сам да ће
моја и наредне генерације учинити све како би Крим поново постао наш", рекао је он.

  

Бранећи присуство припадника "Десног сектора" и других формација радикалних
националиста у источним регионима захваћеним ратом, Јацењук је рекао да је "у рату
(...) тешко направити разлику између оних који су мање - више националисти у овом
случају".

  

"Сви желе да бране Украјину", казао је он, додајући да решење конфликта захтева да
Русија "повуче своје снаге", тако да Украјина може да реинтегрише Доњецку и Луганску
област.

  

(Танјуг)
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